Montageanleitung heckBOXX flex

Transporter/Caravelle T5/T6/T6.1 1220 mm

BB-1612 Linsenkopfschraube M10x45

i

€ BB-2093 Kotflugelscheibe 10,5x40x2

4
oo bus-borcx e f asvsson (@ asssone g asusson BUSBOX{



Montagematerial

Befestigungsmaterial im VW Transporter

] ©o®

BB-1612 BB-2093 BB-1
Linsenkopfschra Kotfligelscheibe -1809
ube M10x45 10,5x40x2 Abdeckplatte
Boden
4x 4x 4x

BB- 9011 Dubelset

=

N—1

BB-1174
Holzdibel
Buche
8x35mm

5x

Beladehinweis

max. 150kg

TR T T TETENTE

Achte darauf das die Last
gleichmafig auf deiner
heckBOXX verteilt ist.

Belade deine heckBOXX
flachig maximal mit 150kg.

BB-1564

BB-1040 Einweg-
Sechskantschlussel
L-Form SW4

Schrauben-
sicherung

2x BB- 9012 - Schraubenset HB Plattform 12mm Holz

BB-1439 - BB-1183 -

Hulsenmuttern  Zylinderkopfschraube

SW 5/M 6 Innen-6kt. 6x10mm
8x 8x

BB-1057 Einweg-
Sechskantschlus
sel L-Form SW5

BB-1745

BUSBGM{



BB-1183 -

Né:%%oﬁwozmc
n-6kt. <
Mmé, mﬂ%a BB-1174

Holzdlbel
Buche
8x35mm

b N -

BB-1439 -
Hulsenmuttern
SW 5/M 6
4

. - [}
BB-1439 - BB-1183 - Zylinderkopfschraube Innen-
Hulsenmuttern 6kt. 6x10mm
SW 5/M 6

BUSBG{



Beladehinweise:

max. 150kg

Belade deine :moxwoxx
flachig maximal mit 150kg.

>oZm das die Last
gleichmalig auf deiner

Wichtig: die heckBOXX
muss gerade im Auto
verbaut sein

Bei Ruckfragen:

Q reklamation@bus-boxx.de

BUS-BOXX GmbH & Co.KG Gundelsheimerstralde 65 96052 Bamberg

Alle Angaben ohne Gewihr. Bilder konnen Sonderausstattung gegen Mehrpreis zeigen. Bilder kdnnen gegeniiber den Original Produkten abweichen. mcmWﬁWVVN



Montageanleitung heckBOXX flex
Transporter/Caravelle T5/T6/T6.1 1270 mm

BB-1612 Linsenkopfschraube M10x45

i

€ BB-2093 Kotflugelscheibe 10,5x40x2

4
oo bus-borcx e f asvsson (@ asssone g asusson BUSBOX{



Montagematerial

Befestigungsmaterial im VW Transporter

] ©o®

BB-1612 BB-2093 BB-1
Linsenkopfschra Kotfligelscheibe -1809
ube M10x45 10,5x40x2 Abdeckplatte
Boden
4x 4x 4x

BB- 9011 Dubelset

=

N—1

BB-1174
Holzdibel
Buche
8x35mm

5x

Beladehinweis

max. 150kg

TR T T TETENTE

Achte darauf das die Last
gleichmafig auf deiner
heckBOXX verteilt ist.

Belade deine heckBOXX
flachig maximal mit 150kg.

BB-1564

BB-1040 Einweg-
Sechskantschlussel
L-Form SW4

Schrauben-
sicherung

2x BB- 9012 - Schraubenset HB Plattform 12mm Holz

BB-1439 - BB-1183 -

Hulsenmuttern  Zylinderkopfschraube

SW 5/M 6 Innen-6kt. 6x10mm
8x 8x

BB-1057 Einweg-
Sechskantschlus
sel L-Form SW5

BB-1745

BUSBGM{



BB-1183 -

Né:%%oﬁwozmc
n-6kt. <
Mmé, mﬂ%a BB-1174

Holzdlbel
Buche
8x35mm

b N -

BB-1439 -
Hulsenmuttern
SW 5/M 6
4

. - [}
BB-1439 - BB-1183 - Zylinderkopfschraube Innen-
Hulsenmuttern 6kt. 6x10mm
SW 5/M 6

BUSBG{



Beladehinweise:

max. 150kg

Belade deine :moxwoxx
flachig maximal mit 150kg.

>oZm das die Last
gleichmalig auf deiner

Wichtig: die heckBOXX
muss gerade im Auto
verbaut sein

Bei Ruckfragen:

Q reklamation@bus-boxx.de

BUS-BOXX GmbH & Co.KG Gundelsheimerstralde 65 96052 Bamberg

Alle Angaben ohne Gewihr. Bilder konnen Sonderausstattung gegen Mehrpreis zeigen. Bilder kdnnen gegeniiber den Original Produkten abweichen. mcmWﬁWVVN



Montageanleitung heckBOXX flex

Transporter/Caravelle T5/T6/T6.1 1520 mm

[/
- @BUS-BOXX @BUSBOXX fou @BUS-BOXX vv
www.bus-boxx.de m



Montagematerial

Befestigungsmaterial im VW Transporter

i coc® C

BB-1612 BB-2093

. - : BB-1809
Linsenkopfschra Kotfliigelscheibe
ube M10x45 10,5x40x2 Abdeckplatte Boden
4x 4x 4x

BB- 9011 Diibelset

KN

N—
BB-1174
Holzdubel BB-1040 Einweg-
Buche SechskantschllUssel
8x35mm L-Form SW4
5x

N—

Beladehinweis

max. 150kg

R ek~ d
TR T T

- S
TETENTE

Achte darauf das die Last
gleichmafig auf deiner
heckBOXX verteilt ist.

Belade deine heckBOXX
flachig maximal mit 150kg.

BB-1564

Schrauben-
sicherung

2x BB- 9012 - Schraubenset HB Plattform 12mm Holz

BB-1439 - BB-1183 -

Hulsenmuttern  Zylinderkopfschraube

SW 5/M 6 Innen-6kt. 6x10mm
8x 8x

BB-1057 Einweg-
Sechskantschlis
sel L-Form SW5

BB-1745

BUSBGM{



BB-1183 - -
Nﬁ..:am%oﬂﬁwo:qmc
pe Innen-okt. -
BB-1174
6x10mm Holzdiibel

Buche
8x35mm

>

Y g

7BB-1439 -
Hulsenmuttern
SW 5/M 6

BB-1439 - BB-1183 - Zylinderkopfschraube Innen-
Hulsenmuttern 6kt. 6x10mm
SW 5/M 6

BUSBG{



Beladehinweise:

max. 150kg

Belade deine :moxwoxx
flachig maximal mit 150kg.

>oZm das die Last
gleichmalig auf deiner

Wichtig: die heckBOXX
muss gerade im Auto
verbaut sein

Bei Ruckfragen:

Q reklamation@bus-boxx.de

BUS-BOXX GmbH & Co.KG Gundelsheimerstralde 65 96052 Bamberg

Alle Angaben ohne Gewihr. Bilder konnen Sonderausstattung gegen Mehrpreis zeigen. Bilder kdnnen gegeniiber den Original Produkten abweichen. mcmWﬁWVVN



	1710_trapo_heckboxx_1220_flex
	1710_trapo_heckboxx_1270_flex
	1710_trapo_heckboxx_1520_flex

